

拖欠8年的工钱,终于拿到了

五名职工依法维权讨回18万元欠薪

本报讯(记者 杜培清 通讯员 潘子)“8年了,我们都准备放弃了,没想到法官锲而不舍,为我们追回了工资,感谢你们!”近日,咸安区人民法院一楼大厅,我市某能源公司原员工方学敏、毛本晶等5人将一面写着“人民的好法官”的锦旗送到承办案件的咸安区人民法院执行局干警袁四祥手里,连声道谢。

原来,这五人在2011年间先后应聘至我市某能源公司工作,入职后因该公司因变更法人、股东,资金周转困难,公司不按时发放工资,并回应称“等公司效益好再一次性发放”。因该公司拖欠工资数额逐渐增多,五位申请人便于2014年向市劳动人事争议仲裁委员会申请仲裁,该委员会于2015年5月作

出了判决书,裁决该公司发放5人工资,补缴社保及养老保险等,并向咸安区法院申请强制执行。

因裁决迟迟得不到履行,2019年10月,方学敏、毛本晶等5人向咸安区人民法院申请恢复执行。袁四祥在受理此案后,第一时间向该公司发出执行通知书及财产调查令,并查封了该公司位于横沟孙祠村的一块土地。经调查,该土地已缴纳了土地出让金,可以办理土地证,但因为前期牵涉几件案子而被查封,未能办理土地使用证,法院可以依法处置。

袁四祥以土地为突破口,积极与该能源公司的法人沟通联系,动之以情晓之以理,表明拒不履行裁决可能引发的

后果,同时耐心释法,说明拒不履行义务,法院将依法查封该块土地,并进行拍卖,会给能源公司带来更大的损失。另一方面,袁四祥也主动联系5位申请执行人,耐心劝导,做通工作,最终5位申请执行人同意该公司一次性交付部分工资,就同意和解。在袁四祥的不懈努力之下,该能源公司一次性交付了5位被告共计18万元的工资,该案顺利执结。

“袁法官为我们追回工资,花了不少心思,付出大量时间,做了大量调解工作,正是因为他心系群众,解决了执行难,才有今天满意的结局,所以我们要特意送上锦旗来表达对他的感激之情。”方学敏紧紧握住袁四祥的手,久久不愿放开。

市民万余元钻戒遗失 民警七小时找回

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 兰燕)“真心感谢你们,短短几个小时帮我找回钻戒,要不是你们的帮助,恐怕我这个年都过得不顺心了。”2月8日,赤壁市车埠镇马某携一面印有“寻物解困感激不尽 人民警察心系百姓”的锦旗来到车埠派出所,对派出所民警快速帮忙找回钻戒表达谢意。

1月29日(农历腊月二十七)上午10时许,赤壁市公安局车埠派出所接到马某报警,称其与妻子杨某在车埠集贸市场采购年货时不慎将价值1.8万元的钻戒遗落在市场。因马某与杨某刚于1月28日结婚,钻戒对其有特殊的纪念意义,马某内心十分焦急所以报警求助。

值班民警接警后迅速赶赴现场,兵分两路开展工作:一路民警在现场按马某提供的信息沿摊贩开展调查走访,另一路民警调取周围监控视频寻找有效信息。通过几个小时的工作,最终确定钻戒遗落在集市外马路边被一名路人捡到。当天下午17时许,民警在赤壁镇青山村成功帮助马某将遗失的钻戒找回。

法官调解化纠纷 群众踏雪送锦旗

本报讯(记者 原子 通讯员 瞿燕)“租金终于拿到手,感谢法官为我们化解了这场让人头疼的纠纷!”2月7日上午9时许,通城人王某某和李某某冒着大雪将一面锦旗送到该县法院法官工作室,向法官表谢意。在白雪的映衬下,这面锦旗显得格外耀眼。

王某某和李某某为何要在大雪天到法院送锦旗?

原来这是一起租赁合同纠纷。2017年8月,王某某、李某某等4人将危房拆除重建的6层楼房出租并与丁某某、柳某某(案外人)两人签订《租赁合同》,约定租期10年。丁某某与柳某某各自分开经营,1楼由丁某某独资经营

药店,4至6楼由柳某某自营酒店(该酒店丁某某出资40万)。因王某某、李某某等4人未能正常供电原因酒店未能开业。王某某、李某某等4人于2021年1月15日与柳某某协商签订《协议书》,部分解除了2017年签订的租赁合同,酒店折价给4原告,并约定其中30万折抵药店租金(丁某某未签字确认该协议)。

丁某某自2018年7月开始在王某某、李某某等4人的出租屋经营药店至2021年8月15日(因房屋扩建未能正常供电,丁某某大部分时间自行发电)。丁某某支付了一年的租金40万元后未再支付租金。因双方对供电及缴纳租金数额未能达成一致,王某某、

李某某等4人将丁某某诉至法院,要求丁某某支付90万租金。

案件审理过程中,双方各执己见,互不让步。通城法院法官工作室法官李琴考虑到双方在该案中均存在过错,且涉及案外人与被告丁某某酒店出资等诸多问题,组织多次调解,召集双方到场释法明理,化解矛盾。根据原被告双方过错划分责任,最终达成调解协议,由被告丁某某分三期支付26.2万,并当场给付10.2万。

该案中,法官不仅化解了本案纠纷,还将案外人与被告丁某某涉及的出资问题一并处理,达到一案化解多个矛盾的效果,获得了原、被告的一致好评。于是出现了本文开头的一幕。

高警及时解民难 司机手写感谢信

本报讯(通讯员 孟梁 余苗 记者 程统)2月8日,咸宁市公安局高警支队嘉通大队收到一封手写的表扬感谢信,信中汉川市民蔡先生发自肺腑地赞扬了嘉通大队民辅警出警迅速、待人热情的工作作风和为群众排忧解难的爱民之情。蔡先生在感激之余,表示要向民警许军、辅警唐超等好同志学习,传播正能量。

事情发生在1月26日,当天上午9时30分许,汉川市民蔡先生驾驶一辆灰色小型客车带着一家人由深返鄂,途经

武深高速嘉鱼北时,因雨天路滑,撞上道路旁的水泥墙,车辆无法继续行驶。蔡先生报警后,嘉通大队民警许军、辅警唐超迅速赶到现场,做好现场的安全防护工作,紧急联系施救部门前来救援,随后将蔡先生一家安置在警车内取暖,并帮助蔡先生把行李物品转移到警车内,最后带至嘉通大队作进一步处理。

回大队后,许军、唐超为蔡先生一家提供了热水,并迅速开具了事故责任认定书。因当时临近午饭时间,许军、唐超又

为蔡先生一家端上了热腾腾的饭菜,并在饭后将蔡先生一家送到了赤壁火车站。

小事连民心,这封感谢信不仅是一份荣誉,更是群众对高速交管工作的信任和肯定。在今后的工作中,咸宁高警将一如既往地人民群众的利益放在首位,全心全意为人民服务。同时,也提醒广大驾驶员朋友们,雨天行车,切记减速、控距、亮尾!如果在高速公路上发生交通事故或故障,请牢记“车靠边、人撤离、即报警”九字警句。



万象国际影城
VIENTIANE INTERNATIONAL
CINEMA

**欢迎企事业单位
团购/包场/广告投放**

团购热线:15629911215 李经理
影城地址:中商百货七楼
万象国际影城

“寒战”保电,行动有我

2月7日凌晨,大年初七,虎年上班第一天,湖北咸宁普降大雪,全市大部分地区积雪深达10厘米,最大积雪16厘米出现在通山,全市启动气象灾害Ⅲ级应急响应。

暴雪成灾,多地厚雪压弯压断树竹,多条电力线路受损跳闸。国网咸宁供电公司丰源公司积极响应上级统一部署,迎“寒”而上,迅速组建70余人的“跑山电工”跨区域应急抢修队伍,于7日下午分赴咸安高桥和大幕乡、赤壁陆水湖、泉口和南山村、崇阳桃红村和青山等地,全力以赴支援属地单位开展故障线路抢修,确保以最快速度恢复线路供电。

崇阳桃红村等山区丘陵村落,7月下旬积雪尚未融化,仍然较深。丰源公司

全体“跑山电工”跨区域应急抢修人员不顾艰险,踏雪前行。在部分车辆机械无法进入的山区,他们采取肩挑背扛方式运送抢修物资和设备。由于长时间站在雪地里抢修,虽然穿着套鞋,许多人的双脚依然冻得发麻,大家戏称是冻成了“冰墩墩”。应急抢修人员不畏严寒,风雪抢险也深深感动了当地村民。在崇阳桃红村,“寒战”了9个小时,在8日下午4点左右,“跑山电工”应急抢修人员终于恢复了几处受损线路送电。一身湿衣湿鞋的他们,吃上了村民亲自做的热腾腾的柴火灶大锅饭。

而在咸安大幕乡石桥红山村和北山村、赤壁陆水湖水浒村等地,丰源公司“跑山电工”应急抢修队员们昼夜兼程,借当



地老乡的一张小桌当饭桌,匆匆吃完晚餐盒饭,顾不上冰凉的双脚和一身的疲惫,又立马投入到下一条线路抢修。借助抢

修车辆的车灯照明,他们一直干到晚上10点,直到断线修复,线路成功恢复送电。
(通讯员李甜 李瑞生)